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Περίληψη 
Μια περίληψη μίας παραγράφου, έως 300 λέξεις το μέγιστο, πρέπει να εμφανίζεται στην κορυφή της 
πρώτης σελίδας, μετά τον τίτλο της εργασίας και μετά τα ονόματα των συγγραφέων (χωρίς αρίθμηση 
ενότητας) 

 
Λέξεις κλειδιά: ένα; δυο, τρία; τέσσερα; πέντε. (Μέχρι 5 λέξεις/φράσεις) 
 

1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
Η εργασία δεν πρέπει να υπερβαίνει συνολικά τις έξι σελίδες. Αναμένεται από τους συγγραφείς να 
υποβάλουν κείμενο προσεκτικά γραμμένο και επιμελημένο. Θα πρέπει να πραγματοποιηθεί σχολαστικός 
έλεγχος για ορθογραφικά και γραμματικά λάθη 

 

2. ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΗ ΑΡΘΡΟΥ 
Ολόκληρο το αρχείο πρέπει να είναι με μονό διάστιχο. Χρησιμοποιήστε ρύθμιση σελίδας Α4 και ορίστε τα 
άνω–κάτω περιθώρια στα 1,8 cm και τα αριστερά–δεξιά περιθώρια στα 2,0 cm. Χρησιμοποιήστε 
γραμματοσειρά Calibri μεγέθους 11 pt για το κυρίως κείμενο. Η θέση και η μορφοποίηση του τίτλου, των 
επικεφαλίδων, των υποεπικεφαλίδων και των τίτλων πρέπει να ακολουθούν το παρόν παράδειγμα. 
Κεντράρετε τα ονόματα των συγγραφέων, τις διευθύνσεις και τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
επικοινωνίας. Στοιχίστε το κυρίως κείμενο πλήρως, τόσο αριστερά όσο και δεξιά. Μην χρησιμοποιείτε 
αρίθμηση σελίδων. Πρέπει να χρησιμοποιήσετε την κεφαλίδα (header) που παρέχεται σε αυτό το αρχείο. 
 
2.1. Σχήματα και Πίνακες 
Βεβαιωθείτε ότι τα σχήματα και οι πίνακες έχουν τίτλο και ότι είναι αριθμημένα διαδοχικά. Οι τίτλοι των 
σχημάτων και των πινάκων πρέπει να είναι επαρκείς ώστε να εξηγούν το σχήμα ή τον πίνακα χωρίς να 
απαιτείται αναφορά στο κείμενο. Σχήματα και πίνακες που δεν αναφέρονται στο κείμενο δεν πρέπει να 
παρουσιάζονται. 

Πίνακας 1. Πειραματικά αποτελέσματα 

Type of fuel 
Higher Heating Value 

(HHV, MJ/kg) 

Lignite 13 

Biodiesel 37.2 

 
Τα σχήματα και οι πίνακες πρέπει να τοποθετούνται αμέσως μετά την πρώτη αναφορά τους στο κείμενο. Οι 
τίτλοι των πινάκων πρέπει να είναι κεντραρισμένοι πάνω από τους πίνακες. Οι τίτλοι των σχημάτων και των 
διαγραμμάτων πρέπει να είναι κεντραρισμένες κάτω από τα σχήματα, όπως φαίνεται στο Σχήμα 1 
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Σχήμα 1. Mass and energy flows of biosolids microsieving-gasification pilot plant. 

 
2.2. Εξισώσεις 
Κάθε εξίσωση πρέπει να παρουσιάζεται σε ξεχωριστή γραμμή από το κείμενο, με κενό διάστημα τόσο πάνω 
όσο και κάτω από αυτήν. Οι εξισώσεις πρέπει να είναι ευδιάκριτες και οι εκφράσεις που χρησιμοποιούνται 
να επεξηγούνται στο κείμενο 
 
2.3. Αναφορές 
Πρέπει να περιλαμβάνονται κατάλληλες βιβλιογραφικές αναφορές σε όλο το κείμενο και να παρέχεται 
κατάλογος αναφορών στην τελευταία ενότητα της εργασίας. Οι παραπομπές στο κυρίως κείμενο, στα 
παραρτήματα, στους πίνακες και στα σχήματα πρέπει να γίνονται χρησιμοποιώντας το επώνυμο του 
συγγραφέα (και των δύο συγγραφέων όταν είναι μόνο δύο· του πρώτου συγγραφέα ακολουθούμενου από 
et al. όταν είναι περισσότεροι από δύο). Παράδειγμα: «…όπως έχει παρουσιαστεί προηγουμένως (Manali 
και Gikas, 2019)» ή «…όπως παρουσιάστηκε από τους Manali και Gikas (2019)». Για δύο ή περισσότερες 
εργασίες που δημοσιεύτηκαν το ίδιο έτος από τον ίδιο συγγραφέα ή τους ίδιους συγγραφείς, προσθέστε 
τα γράμματα a, b, c κ.λπ. στο έτος, όπως (2019a) ή (2019b), και αναφέρετέ τες από κοινού ως Manali και 
Gikas (2019a, b).** 
 

3. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 
Τα συμπεράσματα πρέπει να παρουσιάζουν συνοπτικά τις σημαντικότερες θέσεις της εργασίας, καθώς και 
τις απόψεις του συγγραφέα σχετικά με τις πρακτικές επιπτώσεις των αποτελεσμάτων. 
 

4. ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ  
Μια σύντομη ενότητα ευχαριστιών μπορεί να γραφτεί μεταξύ των συμπερασμάτων και των βιβλιογραφικών 
αναφορών. Οι ευχαριστίες για χορηγίες και οικονομική υποστήριξη πρέπει να περιλαμβάνονται εδώ. Σε 
αυτή την ενότητα προστίθεται επίσης η αναγνώριση της συμβολής άλλων συναδέλφων που δεν 
περιλαμβάνονται στη συγγραφή της παρούσας εργασίας. Εάν δεν απαιτούνται ευχαριστίες, η ενότητα αυτή 
δεν πρέπει να εμφανίζεται στην εργασία.  
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